



Codice gara: "AOV/CA 029/2014 Service
management bis"

Code der Ausschreibung: "AOV/CA 029/2014
Service management bis"

Codice CIG: 58894407A1

CIG Code: 58894407A1

Chiarimenti 1-2

Quesito n. 1

Ai sensi del punto 3.5. e), pag. 14 del disciplinare di gara è specificato che in caso di RTI, l'impresa mandataria deve possedere almeno il 60% del requisito corrispondente ad un servizio analogo dell'importo di 750.000,00 Euro.

Si chiede di confermare che, qualora si desse il caso tale per cui l'impresa mandante possedesse il 100% del suddetto requisito, il requisito di partecipazione è soddisfatto.

Risposta n. 1

Fermo restando che un RTI nel suo complesso deve possedere il requisito di partecipazione nella misura del 100%, si conferma che nell'esempio citato, il requisito di cui al punto 3.5. lett. e) sarebbe soddisfatto solo se l'impresa che possiede il 100% del requisito si presentasse nella veste di impresa mandataria.

Quesito n. 2

Con riferimento alla qualità del curriculum del sistemista per il Support L2 e del tecnico di rete nel ruolo ToS (Allegato 1, pag. 4) si chiede di confermare che il completamento del secondo anno di scuola secondaria di secondo grado con tre anni di esperienza professionale sono equiparati al diploma di scuola superiore (in analogia p.e. con l'equiparazione fra i tre anni di esperienza professionale e il diploma universitario triennale prevista per il ruolo del "supervisor").

Risposta n. 2

Nel caso citato in domanda, non si conferma una simile equipollenza.

Richtigstellungen 1-2

Frage Nr. 1

Laut Punkt 3.5 e), Seite 14 der Ausschreibungsbedingungen wird spezifiziert, dass im Falle einer Bietergemeinschaft das federführende Unternehmen mindestens 60% der technisch/organisatorischen Anforderung einer vergleichbaren Dienstleistung in der Höhe von 750.000 Euro besitzen muss. Im Falle, dass das mitbietende Unternehmen 100% der obengenannten Anforderungen besitzt, ersuchen wir um Bestätigung, dass sich auf diese Weise auch die Teilnahmebedingungen aller mitbietenden Unternehmen als erfüllt erweisen.

Antwort Nr. 1

Unbeschadet dessen, dass eine Bietergemeinschaft in seiner Gesamtheit die Anforderungen im Ausmaß von 100% besitzen muss, wird bestätigt, dass die im Beispiel angeführte Anforderungen laut Punkt 3.5. Buchst. e) nur dann erfüllt ist, wenn das Unternehmen, welches die 100% der Anforderung besitzt, sich als federführendes Unternehmen präsentiert.

Frage Nr. 2

In Bezug auf die Qualität des Lebenslaufes des Systemtechnikers L2 und Netzwerktechniker TOS (Anlage 1, Vergabekriterien; Seite 4) ersuchen wir um Bestätigung, dass die Beendigung des 2. Jahres einer Oberschule und zusätzliche 3 Jahre dedizierte Berufserfahrung als gleichwertig zum Oberschuldiplom angesehen werden. (analog z.B. der Anerkennung zusätzlicher 3 Jahre dedizierter Berufserfahrung als gleichwertig für das Universitätsdiplom [3-jähriger Abschluss, Bachelor] für die Rolle des Supervisors).

Antwort Nr. 2

Im oben angeführtem Fall wird eine derartige Gleichwertigkeit nicht bestätigt.

